





**Imballi dimensioni e pesi - Packing dimensions and weight - Emballage dimensions et poids  
Verpackung: Maße und Gewicht - Embalaje dimensiones y peso**

DTE		50	100	150	200	250	300	400
<b>Gabbia W case Cage Holzkiste Dim. Embalaje</b>	mm	950x1550x850	1150x1900x850	1460x2100x850	1460x2550x900	1460x3050x900	1460x3550x900	1460x4550x900
<b>Massa tot. Completa di imballo Gross weight packed Masse totale emballée Bruttogewicht Peso completo con embalaje</b>	Kg	135	200	285	325	380	425	520
<b>Massa netta Net weight Masse nette Nettogewicht Peso neto</b>	kg	90	135	195	235	275	310	380

**Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - Caractéristiques techniques - Technische Daten - Datos técnicos**

DTE	Capacità vasca Tank capacity Capacité cuve Kapazität der Wanne Capacidad deposito	Capacità max. di depurazione emuls. Max filtering cap. soluble oil Cap. max. d'épuration huile émulsionnée Max. Filtrationsleistung bei Emulsionen Cap. max de depuración aceite emulsionado	Capacità max. olio intero Max filtering cap. neat oil Cap. max. huile entière Max. Filtrationsleistung bei reinem Öl Capacidad max aceite entero	Prevalenza elettropompa Pump head Pression électropompe Förderhöhe Presion bomba	Potenza totale installata Power Puissance totale installée Motorleistung Potencia total instalada	Corrente assorbita Input tension Courant absorbé Stromaufnahme Consumo 400V/50Hz 460V/60Hz A	Corrente assorbita Input tension Courant absorbé Stromaufnahme Consumo 400V/50Hz 460V/60Hz A
<b>50</b>	170	50	25	0,2	0,28	1,9	1,13
<b>100</b>	300	100	50	0,2	0,42	2	1,16
<b>150</b>	460	150	75	0,2	0,52	2,6	1,48
<b>200</b>	570	200	100	0,2	0,65	3,4	2,18
<b>250</b>	700	250	125	0,2	0,9	4,3	2,48
<b>300</b>	820	300	150	0,2	1,27	4,3	2,48
<b>400</b>	1080	400	200	0,2	1,59	5,8	3,38

**Tensione/frequenza di alimentazione - Voltage/frequency - Tension/fréquence d'alimentation - Spannung/Frequenz - Tension/frecuencia**

DTE	50	100	150	200	250	300	400
	230V/50Hz - 265V/60Hz 3P+PE Collegamento a triangolo/Delta connection/Connexion en triangle/Dreieckschaltung/Connexion en triangulo						
	400V/50Hz - 465V/60Hz 3P+PE Collegamento a stella/Star connection/Connexion en étoile/Sternschaltung/Connexion en estrella						

**Direttive e norme soddisfatte - Conforms to directives and rules - Directives et normes respectées  
Entspricht den Normen und Vorschriften - Normas cumplidas**

89/392/CEE (MD) - 89/336/CEE (EMC) - 73/23/CEE (LVD) - EN 292-1 EN 292-2 IEC 34-1 (VDE 0530)